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	О внесении изменений в приложение  к решению Совета народных депутатов муниципального образования Октябрьское от 29.06.2017 № 59 «Об утверждении Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Октябрьское, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов» по протесту   Владимирского природоохранного прокурора    от 11.01.2018 № 2-21-2018



  В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» статьёй 23 Устава муниципального образования Октябрьское Вязниковского  района,     рассмотрев протест Владимирского природоохранного прокурора    от 11.01.2018 № 2-21-2018 на  абзацы 3,5 пункта 3.1.1, абзац 1 пункта 3.3.1, пункты 3.4.4 и 3.5 Правил по  обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Октябрьское, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов, Совет народных депутатов муниципального образования Октябрьское  р е ш и л: 
  1. Внести  в приложение  к решению Совета народных депутатов муниципального образования Октябрьское от 29.06.2017 № 59 «Об утверждении Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Октябрьское, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов» следующие изменения:
1.1. Абзац 3, 5 пункта 3.1.1 изложить в следующей редакции:
«Сбор, использование, обезвреживание, транспортировка и размещение отходов производства и потребления (далее - отходы) осуществляется за счет собственных денежных средств юридическими и физическими лицами, в том числе и собственниками (владельцами) частных домовладений, индивидуальными предпринимателями и иными хозяйствующими субъектами на основании заключенных договоров со специализированными хозяйствующими субъектами.
Передача отходов на размещение допускается специализированным хозяйствующим субъектам.».
1.2. Абзац 1 пункта 3.3.1 изложить в следующей редакции:
«Вывоз отходов осуществляется специализированными хозяйствующими субъектами. Вывоз отходов должен проводиться в соответствии с графиком вывоза отходов, в котором указаны адреса точки сбора отходов, объема вывоза отходов и время вывоза.».
1.3. Пункт 3.4.4 изложить в следующей редакции:
«3.4.4. Вывоз отходов осуществляется специализированными хозяйствующими субъектами.».
1.4.   Пункт 3.5.  изложить в следующей редакции:
«3.5. Размещение (хранение и захоронение) отходов осуществляется специализированным хозяйствующим субъектом.».
2. Протест Владимирского природоохранного прокурора    удовлетворить.
3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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