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	О внесении изменений в  Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Октябрьское Вязниковского района Владимирской области»



 
		
	
	В соответствии Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет народных депутатов муниципального образования Октябрьское Вязниковского района Владимирской области  р е ш и л: 
	1. Внести в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Октябрьское Вязниковского района Владимирской области», утвержденное решением Совета народных депутатов муниципального образования Октябрьское от 01.06.2006 № 43  следующие изменения:
1.1. Пункт 1 статьи 37 Положения изложить в следующей редакции:

«Статья 37. Подготовка Годового отчета об исполнении 
                    бюджета муниципального образования  Октябрьское
1.  Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское до его рассмотрения в Совете народных депутатов муниципального образования Октябрьское подлежит внешней проверке.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета включает в себя проверку бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Октябрьское, главных администраторов доходов бюджета муниципального образования Октябрьское, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования Октябрьское и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское осуществляется Счетной палатой Владимирской области в рамках заключенного Соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и в порядке, установленном законом Владимирской области, с соблюдением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и с учетом особенностей, установленных федеральными законами. 
Для подготовки Годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское администрация муниципального образования Октябрьское издает правовой акт о подготовке Годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское.». 
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 
Глава муниципального образования,                                                                                                                                               председатель       Совета   народных депутатов                      Е.В. Монакова



